

# Referat fra Kretstingets årsmøte

Innfjorden, 2.-3. februar 2002

## 1. ÅPNING

Det 24. ordinære kretsting i Romsdal og Nordmøre krets av Norges speiderforbund (NSF) ble arrangert i Innfjorden i Rauma kommune, 2.-3. februar 2002. Teknisk arrangør var 4. Rauma Innfjorden speidergruppe. Gruppeleder Arnhild Engen ønsket velkommen til Innfjorden. Deretter sang vi «Fold deg ut vårt frihetsmerke» mens flagget ble rullet ut.

Lysseremonien ble ledet av Merete Halstensen fra kretsstyret, og et kubbelys fra hver deltakende gruppe ble tent og plassert foran i møtelokalet.

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard ønsket velkommen til kretstingets årsmøte og fabulerte rundt temaet «er speiding utgått på dato?». – Både skole, barnehage og næringsliv har tatt med seg noe fra speiderarbeidet inn i sine virksomheter. Det får vi se positivt på, og så får vi finne fram til vårt eget særpreget og holde fast på det, sa han. Han avsluttet med å oppfordre til deltakelse i kretstinget.

Ordfører Torbjørn Rødstøl takket for invitasjonen og ønsket velkommen til Rauma kommune. Han syntes det var godt å oppleve at den frivillige innsatsen ikke er over selv etter at FN's frivillighetsår er ebbet ut. Han orienterte om kommunen som er kjent for sin dramatiske natur. Ordføreren fikk overrakt en bordfane med forbundsmerket og brosjyren «Innimellom må batteriene lades» av kretslederen, med en oppfordring om at han må jobbe for at Rauma kan bli landets speiderkommune. Deretter sang vi «Hva tenner større glede».

Kretsleder i Sunnmøre krets av NSF, Per Ove Sund hilste fra sin krets. Han håpte på et utvidet samarbeid mellom kretsene. Før han ønsket velkommen til påskeleir på Lesja, kunne han opplyse at NM i speiding 2003 blir arrangert i Sykkylven.

Visekretsleder Peder Sæther assistert av kretsleder Odd Kjetil Sørgaard delte ut 10-årstegnet til Heidi Sørensen fra 3. Kristiansund.

Visekretsleder Peder Sæther og avtroppende leder av Baloo, Eivind Larsen kunne ønske følgende nye ledere velkommen i lederfelleskapet: Anders Skjelten Gjendem, 1. Molde; Jan-Ragnar Boland, 2. Frei Rensvik; Turid Strøm, 1. Batnfjord; Eistein Bjørnnes, 1. Batnfjord; Petter Silseth, 1. Batnfjord; Peggy Haugnes, 1. Batnfjord; Signe Linda Flateland Håseth, 1. Fræna Elnesvågen; Pål Egil Eriksen, 1. Fræna Elnesvågen; Anne Bergheim, 3. Molde og Beate Vestad, 3. Molde. Det var bare Jan-Ragnar Boland, Pål Egil Eriksen og Beate Vestad som var tilstede og som fikk utdelt sitt diplom «Velkommen til lederfelleskapet» under kretstinget.

Deretter sang vi «I fra Lindesnes til Varanger».

## 2. KONSTITUERING

### 2.1. GODKJENNING AV DELEGATER

51 delegater, hvorav 14 speider/roverdelegater var tilstede i salen. I tillegg var det 14 observatører tilstede. Listene ble opplest av møteleder.

Kretsstyrets innstilling: *Delegatene godkjennes.*

**Vedtak: Delegatene ble godkjent ved akklamasjon.**

### 2.2. VALG AV 2 REFERENTER

Kretsstyrets innstilling: *Anne Kristin Fegth, Romsdal og Nordmøre og Jan Arvid Gjeldnes, Romsdal og Nordmøre.*

**Vedtak: Anne Kristin Fegth og Jan Arvid Gjeldnes ble valgt ved akklamasjon.**

### 2.3. GODKJENNING AV FORRETNINGSORDEN

Kretsstyrets innstilling: *Forretningsordenen for årsmøtet godkjennes.*

**Vedtak: Forretningsordenen ble godkjent ved akklamasjon.**

### 2.4. GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Kretsstyrets innstilling: *Innkalling og saksliste godkjennes.*

**Vedtak: Innkallingen og sakslisten ble godkjent ved akklamasjon.**

## Referat fra Kretstingets årsmøte

Innfjorden, 2.-3. februar 2002

### 2.5. VALG AV 3 MEDLEMMER TIL Å UNDERTEGNE PROTOKOLLEN

Kretsstyrets innstilling: *Jonas F. Solheim, 1. Fræna Elnesvågen; Liv Midtbø, 1. Molde; Åshild Engen, 4. Rauma Innfjorden.*

**Vedtak: Jonas F. Solheim, Liv Midtbø og Åshild Engen ble valgt ved akklamasjon.**

### 2.6. VALG AV TELLEKORPS

Kretsstyrets innstilling: *Per Ove Sund, Sunnmøre krets, Ståle Forbregd, 3. Kristiansund og Tordis Olsen, 4. Rauma Innfjorden.*

**Vedtak: Per Ove Sund, Ståle Forbregd og Tordis Olsen ble valgt ved akklamasjon.**



Etter konstitueringen var det Bøllekurs for speiderdelegatene, mens lederne og roverne fikk orientering om Roverleir 2002 på Lillehammer 22.-29. juni og om det nye treningsprogrammet. Mer om roverleiren finnes på [www.scout.no/roverleir02](http://www.scout.no/roverleir02) og om treningsprogrammet på [www.scout.no/orginfo/treningsprogrammet.php](http://www.scout.no/orginfo/treningsprogrammet.php).



## 3. STYRETS BERETNING FOR 2001

Visekretsleder Peder Sæther la frem styrets beretning. I tillegg hadde følgende ordet: Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen; kretsleder Odd Kjetil Sørgaard, Ole Selbekk, 1. Fræna Elnesvågen; Eivind Larsen, 3. Kristiansund; Frode Finnøy, 2. Molde og Ragnhild Funder, 3. Fræna Aureosen.

Kretsstyrets innstilling: *Styrets beretning for året 2001 godkjennes.*

**Vedtak: Styrets beretning for året 2001 ble enstemmig godkjent.**

## 4. RAPPORTER

### 4.1. RAPPORT FRA BALOO

Leder i Baloo, Eivind Larsen la frem rapporten. I tillegg hadde følgende ordet: Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen og Kari Kjørsvik, 1. Fræna Elnesvågen.

Kretsstyrets innstilling: *Rapporten fra Baloo tas til etterretning.*

**Vedtak: Rapporten tas til etterretning.**

Ingvild Kylling, 1. Rauma Åndalsnes sluttet etter flere år i Baloo og kretsleder Odd Kjetil Sørgaard takket Ingvild for innsatsen og overrakte henne Kretskoppen.

### 4.2. RAPPORT FRA ROVEROMBUDET

Roverombud Jonas S. Flatmo la frem rapporten. I tillegg hadde følgende ordet: Iver Gjendem, 1. Molde; Mari Astad, 1. Nettet; Frode Finnøy, 2. Molde; Eli Sofie Amdam, 3. Molde; Tore Iversen, 2. Molde; Vibeke Bugge, 3. Molde og Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen.

Kretsstyrets innstilling: *Rapporten fra roverombudet tas til etterretning.*

**Vedtak: Rapporten tas til etterretning mot en stemme.**

### 4.3. RAPPORT FRA NOMADE

Nomadeleder Nils Hole la frem rapporten. I tillegg hadde følgende ordet: Iver Gjendem, 1. Molde.

Kretsstyrets innstilling: *Rapporten fra Nomade tas til etterretning.*

**Vedtak: Rapporten tas til etterretning.**

### 4.4. RAPPORT FRA ARBEIDSGRUPPEN FOR LEDER 2001

Arbeidsgruppeleder Hilde Aure la frem rapporten.

Kretsstyrets innstilling: *Rapporten fra arbeidsgruppen for Leder 2001 tas til etterretning.*

**Vedtak: Rapporten tas til etterretning.**

## Referat fra Kretstingets årsmøte

Innfjorden, 2.-3. februar 2002

### 4.5. RAPPORT FRA UTVALGET FOR RADIOSPEIDING

Utvalgsleder Peder Sæther la frem rapporten.

Kretsstyrets innstilling: *Rapporten fra utvalget for radiospeiding tas til etterretning.*

**Vedtak: Rapporten tas til etterretning.**

### 4.6. RAPPORT FRA OMKRETSEN

Redaktør Peder Sæther la frem rapporten. I tillegg hadde følgende ordet: Beate Vestad, 3. Molde.

Kretsstyrets innstilling: *Rapporten fra OmKretsen tas til etterretning.*

**Vedtak: Rapporten tas til etterretning.**

### 5. REGNSKAP FOR 2001 MED KOMMENTARER OG REVISORS BERETNING

Kretssekretær Jan Arvid Gjeldnes, la frem regnskapet. Vararevisor Liv Midtbø la frem revisors beretning. I tillegg hadde følgende ordet: Frode Finnøy, 2. Molde; Roy Kvamme, 1. Fræna Elnesvågen; Janne Halseth, 1. Batnfjord og Aage Volden, 1. Vestnes.

Kretsstyrets innstilling: *Regnskap for perioden 01.01.01-31.12.01 godkjennes. Årets underskudd, kr 28 710,07 dekkes av kretsens egenkapital.*

**Vedtak: Regnskapet ble enstemmig godkjent.**



Forhandlingene tok pause lørdags ettermiddag og de aller fleste delegatene og observatørene dro på tur til Vårsetra, som er Innfjordspeidernes samlingssted mesteparten av året. Vi kledde oss godt og entret bussen som skulle kjøre oss et stykke på veg. Den siste biten gikk vi i fakkeltog inn til et koselig sted med stort bål og servering av gløgg og boller fra gapahuken.

Vel nede igjen var det Taco-afeten i kjelleren på bedehuset. Torbjørn Hjelden var kveldens toastmaster. Han ga oss et bilde av aktiviteten i bygda før han intervjuet Jon Bø som var KFUM-speider –og leder i Innfjorden på 1950 –og 60-tallet. Han hadde mange gode minner fra sin speidertid som han delte med oss. Speidere fra Innfjorden sto for kveldens underholdning.

Reidun Sem Kallestad, 1. Molde fikk overrakt kretskoppen for lang og tro tjeneste både på gruppe –og kretsplan. Ellers hygget vi oss med allsang og prat rundt bordene.



Søndag var det Scouts Own. Formannen i bedehusstyret, Knut Stenerud, gammel KFUM-speider fra Innfjorden holdt andakt over temaet «Vegen – Målet». Forhandlingene startet igjen med 50 delegater, hvorav 11 var speiderdelegater. I tillegg var 14 observatører tilstede. Totalt var 12 aktive rovere tilstede.



### 6. VALG

Valgkomiteleder Ole Selbekk presenterte de valgbare kandidatene til kretsstyret og la frem valgkomiteens innstilling.

#### 6.1. VALG AV KRETSLEDER FOR 2 ÅR

Valgkomiteen innstilte: *Kretsleder for 2 år: Odd Kjetil Sørgaard, 4. Molde Nordbyen.*

**Vedtak: Odd Kjetil Sørgaard, 4. Molde Nordbyen ble valgt til kretsleder for 2 år ved solid akklamasjon.**

#### 6.2. VALG AV 1 STYREMEDLEM FOR 2 ÅR

Valgkomiteen innstilte: *Styremedlem for 2 år: Merete Halstensen, 1. Molde.*

Den skriftlige avstemmingen ga følgende resultat: Merete Halstensen, 1. Molde 32 stemmer og Frode Finnøy, 2. Molde 6 stemmer. 11 blanke stemmer.

**Vedtak: Merete Halstensen, 1. Molde ble valgt til styremedlem for 2 år.**

## Referat fra Kretstingets årsmøte

Innfjorden, 2.-3. februar 2002

### 6.3. VALG AV 2 VARAMEDLEMMER FOR 1 ÅR

Følgende hadde ordet: Liv Midtbø, 1. Molde; Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen; Mari Astad, 1. Nettet og Iver Gjendem, 1. Molde.

Valgkomiteen innstilte: *1. varamedlem for 1 år: Ole Haugland, 2. Molde og 2. varamedlem for 1 år: Arnhild Engen, 4. Rauma Innfjorden.*

Den skriftlige avstemmingen ga følgende resultat: Iver Gjendem, 1. Molde 39 stemmer, Arnhild Engen, 4. Rauma Innfjorden 30 stemmer, Ole Haugland, 2. Molde 22 stemmer og Frode Finnøy, 2. Molde 1 stemme. 2 blanke stemmer.

**Vedtak: Iver Gjendem, 1. Molde og Arnhild Engen, 4. Rauma Innfjorden ble valgt til henholdsvis 1. og 2. varamedlem for 1 år.**

### 6.4. VALG AV 2 TILLEGGSREPRESENTANTER MED PERSONLIGE VARAREPRESENTANTER TIL SPEIDERTINGET FOR 2 ÅR

#### 6.4.1. 1. TILLEGGSREPRESENTANT

Følgende hadde ordet: Eivind Larsen, 3. Kristiansund.

Kretsstyrets innstilling: *Visekretsleder Peder Sæther, 2. Kristiansund Dale med personlig vara styremedlem Gunnar Astad, 1. Nettet.*

**Vedtak: visekretsleder Peder Sæther, 2. Kristiansund Dale ble valgt til 1. tilleggsrepresentant til Speidertinget ved akklamasjon, med personlig vara styremedlem Gunnar Astad, 1. Nettet.**

#### 6.4.2. 2. TILLEGGSREPRESENTANT (UNDER 25 ÅR)

Kretsstyrets innstilling: *Iver Gjendem, 1. Molde med personlig vara Beate Vestad, 3. Molde.*

**Vedtak: Iver Gjendem, 1. Molde ble valgt til 2. tilleggsrepresentant til Speidertinget ved akklamasjon, med personlig vara Beate Vestad, 3. Molde.**

### 6.5. VALG AV 2 REPRESENTANTER TIL SPEIDERFORUM 2002

Kretsleder Odd Kjetil Sørugaard redegjorde for regelverket rundt valg av representanter til speiderforum.

Kretsstyrets innstilling: *Hilde Nøst, 1. Molde og Kristoffer Watn, 2. Molde.*

Den skriftlige avstemmingen ga følgende resultat: Hilde Nøst, 1. Molde 10 stemmer og Kristoffer Watn, 2. Molde 10 stemmer. 1 blank stemme.

**Vedtak: Hilde Nøst, 1. Molde og Kristoffer Watn, 2. Molde ble valgt til representanter til speiderforum.**

### 6.6. VALG AV 2 REPRESENTANTER TIL ROVERFORUM 2002

Kretsleder Odd Kjetil Sørugaard redegjorde for regelverket rundt valg av representanter til roverforum.

Kretsstyrets innstilling: *Eli Sofie Amdam, 3. Molde og Ole Magnus Hjelset, 2. Molde.*

Den skriftlige avstemmingen ga følgende resultat: Eli Sofie Amdam, 3. Molde 10 stemmer og Ole Magnus Hjelset, 2. Molde 12 stemmer.

**Vedtak: Eli Sofie Amdam, 3. Molde og Ole Magnus Hjelset, 2. Molde ble valgt til representanter til roverforum.**

### 6.7. VALG AV INNVALGTE MEDLEMMER I KRETSTINGET FOR 2 ÅR

Kretsleder Odd Kjetil Sørugaard redegjorde for regelverket rundt valg av innvalgte medlemmer i Kretstinget.

Kretsstyrets innstilling: *Jan K. Svendsen, Romsdal og Nordmøre krets og Anne Kristin Fegth, Romsdal og Nordmøre krets.*

Den skriftlige avstemmingen ga følgende resultat: Jan K. Svendsen, Romsdal og Nordmøre 45 stemmer og Anne Kristin Fegth 41 stemmer. 5 blanke stemmer.

**Vedtak: Jan K. Svendsen, Romsdal og Nordmøre krets og Anne Kristin Fegth, Romsdal og Nordmøre krets ble valgt til innvalgte medlemmer i kretstinget for 2 år.**

## Referat fra Kretstingets årsmøte

Innfjorden, 2.-3. februar 2002

### 6.8. VALG AV REVISOR OG VARAREVISOR FOR 1 ÅR

Kretsstyrets innstilling: *Bente Heggem, 1. Rauma Åndalsnes som revisor med Liv Oddny Midtbø, 1. Molde som vararevisor.*

**Vedtak: Bente Heggem, 1. Rauma Åndalsnes ble valgt til revisor ved akklamasjon, med Liv Oddny Midtbø, 1. Molde som vararevisor.**

### 6.9. VALG AV VALGKOMITE FOR 2003

Kretsstyrets innstilling: *Ole Selbekk, 1. Fræna Elnesvågen (leder), Ingvild Kylling, 1. Rauma Åndalsnes; Heidi Sørensen, 3. Kristiansund og Kari Kjørsvik, 1. Fræna Elnesvågen.*

**Vedtak: Ole Selbekk, 1. Fræna Elnesvågen (leder), Ingvild Kylling, 1. Rauma Åndalsnes; Heidi Sørensen, 3. Kristiansund og Kari Kjørsvik, 1. Fræna Elnesvågen ble valgt til valgkomite ved akklamasjon.**

### 6.10. VALG AV 2 ORDSTYRERE OG VARAORDSTYRER FOR KRETSTINGETS ÅRSMØTE 2003

Kretsstyrets innstilling: *Jan K. Svendsen, Romsdal og Nordmøre krets, Hilde Aure, 3. Fræna Aureosen med Bente Heggem, 1. Rauma Åndalsnes som vara.*

**Vedtak: Jan K. Svendsen, Romsdal og Nordmøre krets og Hilde Aure, 3. Fræna Aureosen ble valgt til ordstyrere ved akklamasjon, med Bente Heggem, 1. Rauma Åndalsnes som vara.**

### 7. ARBEIDSMÅL FOR 2002

Styremedlem Merete Halstensen la frem arbeidsmålene. I tillegg hadde følgende ordet: Beate Vestad, 3. Molde; Aage Volde, 1. Vestnes; Jonas S. Solheim, 1. Fræna Elnesvågen; Frode Finnøy, 2. Molde; Vibeke Bugge, 3. Molde; Iver Gjendem, 1. Molde; Roy Andre Haukås, 1. Fræna Elnesvågen; Janne Halseth, 1. Batnfjord; Ingvild Kylling, 1. Rauma Åndalsnes; Eivind Larsen, 3. Kristiansund; Liv Midtbø, 1. Molde og kretsleder Odd Kjetil Sørgaard,

Forslag fra Beate Vestad, 3. Molde: *Roverlagene deltar på Roverstevnet.*

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt mot 4 stemmer.**

Forslag fra Jonas F. Solheim, 1. Fræna Elnesvågen: *Alle rovere deltar på Roverleir 2002 på Lillehammer.*

**Vedtak: Forslaget falt med 24 mot 25 stemmer.**

Forslag fra Vibeke Bugge, 3. Molde: *Roverlaget skal delta på Roverfemkamp.*

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt med 31 stemmer.**

Forslag fra Iver Gjendem, 1. Molde: *Alle roverlag stiller med deltakere på minst ett av forbundets friluftslivskurs.*

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt med 23 mot 21 stemmer.**

Kretsstyrets innstilling: *Forslag til arbeidsmål for 2002 godkjennes.*

**Vedtak: Forslag til arbeidsmål med de vedtatte endringene ble vedtatt mot 1 stemme.**

Det vedtatte dokumentet ligger på [www.scout.no/kretser/rn/dokumenter/Arbeidsmaal2002.doc](http://www.scout.no/kretser/rn/dokumenter/Arbeidsmaal2002.doc).

### 8. AKTIVITETSPLAN FOR 2002

Styremedlem Hjalmar Hals la frem aktivitetsplanen. I tillegg hadde følgende ordet: Beate Vestad, 3. Molde; Pål Egil Eriksen, 1. Fræna Elnesvågen; Iver Gjendem, 1. Molde; Reidun Sem Kallestad, 1. Molde; Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen; Janne Halseth, 1. Batnfjord; Frode Finnøy, 2. Molde; Per O. Sund, Sunnmøre, Liv Midtbø, 1. Molde; Kari Øyen Hjelden, 4. Rauma Innfjorden; Kari Kjørsvik, 1. Fræna Elnesvågen; Åshild Engen, 4. Rauma Innfjorden og kretsleder Odd Kjetil Sørgaard.

Forslag fra Beate Vestad, 3. Molde: *Rovernes Julegilde 20.-22. desember tas med i aktivitetsplanen.*

**Vedtak: Forslaget ble enstemmig vedtatt.**

# Referat fra Kretstingets årsmøte

Innfjorden, 2.-3. februar 2002

Forslag fra Iver Gjendem, 1. Molde: *Brekurs på Bødalsbreen 6.-14. juli, Fossekallen i Trysilelva 20.-27. juli og Brekurs i Lyngsalpene 3.-11. august tas med i aktivitetsplanen.*

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt mot 3 stemmer.**

Forslag fra Reidun Sem Kallestad, 1. Molde: *Dato for Kretstingets årsmøte flyttes til fredag 31. januar - lørdag 1. februar 2003.*

**Vedtak: Forslaget falt mot 1 stemme.**

Forslag fra Janne Halseth, 1. Batnfjord: *Trening 1 forkveld 7. mars og kurs 15.-16. mars tas med i aktivitetsplanen.*

**Vedtak: Forslaget ble enstemmig vedtatt.**

Kretsstyrets innstilling: *Forslag til aktivitetsplan for 2002 godkjennes.*

**Vedtak: Forslag til aktivitetsplan med de vedtatte endringene ble enstemmig vedtatt.**

Det vedtatte dokumentet ligger på [www.scout.no/kretser/rn/dokumenter/Aktivitetsplan2002.doc](http://www.scout.no/kretser/rn/dokumenter/Aktivitetsplan2002.doc).

## 9. BUDSJETT FOR 2002

Styremedlem Gunnar Astad la frem budsjettet. I tillegg hadde følgende ordet: Jonas F. Solheim, 1. Fræna Elnesvågen; Kari Øyen Hjelden, 4. Rauma Innfjorden; Janne Halseth, 1. Batnfjord; Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen; Jan Ragnar Boland, 2. Frei Rensvik; Beate Vestad, 3. Molde; Ole Selbekk, 1. Fræna Elnesvågen, visekretsleder Peder Sæther og kretsleder Odd Kjetil Sørgaard.

Etter debatt i saken, men før avstemmingen forlot en liten delegasjon møtet pga. reise. 46 stemmeberettigede var igjen i salen.

Forslag fra Jonas F. Solheim, 1. Fræna Elnesvågen: *Konto 6352 Roverombudet kr 1000,-.*

**Vedtak: Forslaget falt mot 27 stemmer.**

Forslag fra Janne Halseth, 1. Batnfjord: *Konto 6300 Baloo økes til kr 16000,-.*

**Vedtak: Forslaget falt mot 24 stemmer.**

Forslag fra Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen: *Konto 7800 Roverfemkamp økes til kr 5000,-.*

**Vedtak: Forslaget falt mot 13 stemmer.**

Forslag fra Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen: *Konto 7800 Roverfemkamp endres til 7800 Roverfemkamp/Roverstevne.*

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt mot 22 stemmer**

Forslag fra Beate Vestad, 3. Molde: *Konto 6350 Ombud/Nomade økes til kr 6000,-.*

**Vedtak: Forslaget falt mot 28 stemmer.**

Kretsstyrets innstilling: *Forslag til budsjett for 2002 godkjennes.*

**Vedtak: Budsjettforslaget med de vedtatte endringene ble enstemmig vedtatt.**

Kretsstyrets innstilling: *Kretsstyret gis fullmakt til omdisponeringer innenfor budsjettammen..*

**Vedtak: Forslaget ble enstemmig vedtatt.**

Det vedtatte dokumentet ligger på [www.scout.no/kretser/rn/dokumenter/Budsjett2002.doc](http://www.scout.no/kretser/rn/dokumenter/Budsjett2002.doc).

## 10. ANDRE SAKER

### 10.1. KRETSENS MIDLER

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard la frem saken. I tillegg hadde følgende ordet: Frode Finnøy, 2. Molde.

Kretsstyrets innstilling: *1) Kretsens likvide midler som ikke er nødvendige til den daglige drift, plasseres på bankkonto til best mulig avkastning (høyrentekonto eller lignende). 2) Øvrige likvide midler plasseres på kretsens driftskonto/konti. 3) Kretsstyret skal løpende vurdere avkastningen på kretsens conti i forhold til mulig oppnåelig avkastning på tilsvarende plassering i markedet. Antas det som mulig å oppnå økt avkastning av*

# Referat fra Kretstingets årsmøte

Innfjorden, 2.-3. februar 2002

*betydning, skal tilbud innhentes for om mulig oppnå bedre avkastning. I vurderingen skal det tas hensyn til eventuelle sponsorelementer knyttet til plasseringen.*

**Vedtak: Innstillingen ble enstemmig vedtatt.**

## 10.2. KRETSLOTTERI 2002

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard la frem saken. I tillegg hadde følgende ordet: Janne Halseth, 1. Batnfjord; Ingvild Kylling, 1. Rauma Åndalsnes og Kari Øyen Hjelden, 4. Rauma Innfjorden.

Kretsstyrets innstilling: *Romsdal og Nordmøre krets gjennomfører kretslotteri i 2002 etter mal 2.*

**Vedtak: Innstillingen ble enstemmig vedtatt.**

## 10.3. RETNINGSLINJER FOR KRETSKONKURRANSEN

### 10.3.1. PATRULJEDELTAELSE

Ole Selbekk la frem følgende forslag fra 1. Fræna Elnesvågen: *Patruljer som er sammensatt i anledning KK kan ikke konkurrere om NM-deltakelse dersom mer enn 25 % av patroljemedlemmene er tilført fra andre patroljer, og uansett ikke dersom patroljemedlemmer er tilført fra andre patroljer som deltar på KK. Tilførte patroljemedlemmer inngår ikke i patroljen hvis den skulle kvalifisere seg til NM. Blant patroljene som konkurrerer om deltakelse i NM i speiding kvalifiserer de tre seg, som oppnår høyeste poengsummer i speiderarrangementet. De faste patroljemedlemmene som deltok på KK samt faste patroljemedlemmer på tidspunktet for NM kan delta på NM. Ved poenglikhet på avgjørende plasser avgjøres konkurransen med spørrekonkurranse. Arrangøren plikter å ha slik spørrekonkurranse klar. I tillegg hadde følgende ordet: Frode Finnøy, 2. Molde.*

Kretsstyrets innstilling: *Forslaget fra 1. Fræna Elnesvågen vedtas som de første avsnitt i pkt. 6 i Retningslinjer for Kretskonkurransen, mens påfølgende siste avsnitt blir som tidligere vedtatt i sak 10.3.2.*

**Vedtak: Forslaget ble enstemmig vedtatt.**

### 10.3.2. ØKONOMISK STØTTE TIL NM

Styremedlem Hjalmar Hals la frem saken. I tillegg hadde følgende ordet: Frode Finnøy, 2. Molde; Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen og Mari Astad, 1. Nesset.

Kretsstyrets innstilling: *Nytt siste avsnitt i pkt. 6 i Retningslinjer for Kretskonkurransen: Kretsen yter økonomisk støtte for å dekke deltakeravgift og reisekostnader til NM speiding. Størrelsen på støtten skal være halvparten av de totale kostnadene, begrenset oppad til det for kretsen budsjetterte beløp. Støtten fordeles mellom gruppene etter faktisk antall deltakere under NM.*

**Vedtak: Innstillingen ble enstemmig vedtatt.**

KK-reglementet slik det er etter endringene ligger på [www.scout.no/kretser/rn/dokumenter/KKreglement.doc](http://www.scout.no/kretser/rn/dokumenter/KKreglement.doc).

## 11. AKTUELL TIME

Beate Vestad, 3. Molde oppfordret kretsen til å arrangere kurs for småspeiderledere. Hun foreslo følgende henstilling oversendt kretsstyret: *Kretsstyret henstilles om å arbeide for et emnekurs for småspeiderledere.*

**Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt.**

Janne Halseth, 1. Batnfjord oppfordret til deltakelse på kretsens kurs og på Trekløver Gilwell. Hun fortalte om egne erfaringer og om sin Trekløver Gilwell-trening i Sverige.

Ingvild Kylling, 1. Rauma Åndalsnes snakket også varmt om Trekløver Gilwell og oppfordret alle som har mulighet til å ta treningen.

Gro Eli Slemmen og Ingvild Kylling, 1. Rauma Åndalsnes orienterte om muligheten for å ta Speiding som valgfag i den videregående skolen. Ingvild komplimenterte med en læremodell delt inn i stasjoner.

Iver Gjendem, 1. Molde orienterte om forbundets forskjellige kurs innen friluftsliv, og fortalte litt om "friluftsnettverket" på forbundsplan. Han orienterte også om roverdelen i det nye treningsprogrammet.

Eivind Larsen, 3. Kristiansund mente at arbeidsformen med ombud nå kanskje hadde overlevd seg selv, og at kretsstyret heller burde satse på prosjektgrupper som arbeidet med konkrete saker. Han foreslo følgende

# Referat fra Kretstingets årsmøte

Innfjorden, 2.-3. februar 2002

henstilling oversendt kretsstyret: *Kretsstyret henstilles om å vurdere om den gamle ombudsordningen fortsatt er hensiktsmessig for kretsen eller om andre arbeidsformer kan benyttes med tanke på å oppnå bedre resultat.*

## **Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt.**

Gunnar Astad, 1. Nesset snakket om bruk av alkohol i roverleiren under landsleiren Urban 2001, og oppfordret representantene som reiser til roverforum til høsten om å ta opp problematikken.

Håkon Ranvik, 2. Molde kunne ikke erindre at han opplevde alkoholmisbruk under landsleiren. Han undret seg videre om hva som evt. kunne gjøres mot slikt misbruk, for dette var noe han tok avstand fra.

Frøde Finnøy, 2. Molde var opptatt av verdigrunnlaget vårt.

Ole Selbekk, 1. Fræna Elnesvågen fremmet på vegne av Tobias Slørdahl, 1. Fræna Elnesvågen en henstilling oversendt kretsstyret: *Kretsstyret henstilles om å arbeide for at kretsen starter en e-posttjeneste der informasjon fra kretsen, tidsfrister, etc. sendes ut til alle interesserte.*

## **Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt.**

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard oppsummerte Aktuell time. Han benyttet også anledningen til å minne gruppene om å delta i Aksjon Ullteppe, innsamlingsaksjonen til inntekt for de kriserammede på Goma.

## **12. AVSLUTNING**

Møtelederne Hilde Aure og Jan K. Svendsen, referentene Anne Kristin Fegth og Jan Arvid Gjeldnes og sekretariatsleder Heidi Sørensen fikk en blomsterbukett hver for sin innsats under kretstinget.

Tillitsmannsapparatet fikk deretter en rose hver for sin innsats i året som har gått.

Visekretsleder Peder Sæther takket så 4. Rauma Innfjorden ved gruppeleder Arnhild Engen for et fint arrangement, og overrakte et skilt som kanskje kan brukes på Vårsetra. Arnhild Engen takket og ønsket vel hjem.

Janne Halseth, 1. Batnfjord ønsket kretsens medlemmer velkommen til Batnfjorden og jubileums-kretsting i 2003, 25 år etter at det første ordinære kretsting i Romsdal og Nordmøre krets av Norges speiderforbund ble arrangert akkurat i Batnfjorden, etter sammenslåingen av de gamle jente- og gutteforbundene.

Kretslederen avsluttet med å spørre om vi har oppnådd de målene vi satte oss for helga; 1) se bakover, 2) se framover og 3) dyrke gamle – og knytte nye vennskapsbånd, før han siterte deler av «Basarvisa» av Alf Prøysen.

Flagget ble rullet inn under sangen «Fold deg sammen». Søskenkjeden ble dannet og speiderbønnen sunget, mens en håndtrykkshilsen ble sendt rundt i kjeden.

Nordmøre/Romsdal, 25. februar 2002

Jonas F. Solheim  
*1. Fræna Elnesvågen*

Liv Midtbø  
*1. Molde*

Åshild Engen  
*4. Rauma Innfjorden*

Hilde Aure  
*møteleder*

Jan K. Svendsen  
*møteleder*

Anne Kristin Fegth  
*referent*

Jan Arvid Gjeldnes  
*referent*